



张家口一失控大货车 冲向公交站台

致14人伤亡



16日上午,河北省张家口市发生严重车祸,一辆大货车因刹车失灵冲向公交站台。张家口市委宣传部通报称,事故造成14人伤亡,事故调查和善后处理工作正在进行中。

16日上午8时16分,张家口市五一东大街和园林路交叉口发生一起较大交通事故。事故造成14人伤亡,其中伤者已被紧急送往医院抢救。市委市政府高度重视,立即启动事故处理紧急预案。目前,事故调查和善后处理工作正在进行中。

事故发生地位于张家口市五一东大街张家口离职干部休养所前,旁边有13路公交车“军分区”站,紧邻张家口市教育局大楼,属于车流量较为密集的道路。

据现场参与救援的张先生告诉记者,事故发生约在上午8点20分左

右,当时十字路口正是绿灯,他骑车一路下行,刚过马路后就听到“砰”的一声,停下后发现身后灰土一片,一辆唐山牌照大货车倒在路一边,地上散满了建筑木材,路边的公交站牌附近不少路人倒在地上。而他距大货车距离不到30米,幸运地逃过一劫。

张先生说,他马上和路人一起实施救援,将木材底下的人拉出来。他看到一名孕妇被碰倒,但无生命危险,而木材下有一个身着环卫服装的人当场身亡。

现场维持秩序的交警表示,该路段限速50迈,属于车祸较为多发地带,初步判断事故原因为大货车刹车失灵,为避免将车开入市区造成更大伤亡,所以转向一边,致使在旁边等车的路人死伤惨重。

四川村民 “钓”出千年乌木

政府补偿奖励6000元

记者15日从四川叙永县相关部门获悉,该县村民在钓鱼时发现价值不菲的千年乌木,在大型机械的帮助下,耗费5天将其打捞上岸。目前,出土乌木已经运往当地政府实施保护,村民获得了政府的6000元补贴奖励。

12日,四川省泸州市叙永县两河镇政府接到群众举报称,该镇双狮村有村民在河道内挖出了“千年乌木”,接到群众举报后,该镇迅速组织公安、林业、国土等部门赶赴现场进行处置,通过对村民进行说服和劝阻,目前,出土乌木已运往当地政府实施保护。

据村支书谈平介绍,出土的乌木是当地村民钓鱼时意外发现的。“他们钓鱼时鱼钩被卡住了,于是下水去取,结果发现卡住鱼钩的正是疑似乌木一样的树桩,出于好奇,他们就找了几个村民一同下水进行挖掘,7个村民潜在水里挖了5天最终成功将乌木挖掘出来。”

15日上午,记者来到叙永县两河镇派出所见到了出土乌木的“真容”。通过测量,乌木树身长达15米,胸径约60厘米,据估算,出土的乌木重量在4吨左右。叙永县两河镇镇长郭延华向记者介绍称,当地政府为保护出土乌木,对发现乌木并参与挖掘和保护的村民给予了6000余元的奖励。郭延华表示,下一步将聘请专家对出土乌木的价值进行进一步的鉴定,并视其价值依法依规采取合理的处置措施。

东北女大学生 遭网友拘禁7个月

沦为性奴

13日,一名22岁女孩跑到山东省临沂市兰山公安分局义堂派出所求助,称想要回家。民警将其安置好,陪她等待家人期间,发现女孩是个大学生,但她眼角青紫红肿,走路一拐一瘸,让民警感觉异常。问其原因,女孩不愿多谈,经过一天的开导,民警惊讶得知,这个来自东北某高校的大三学生竟然被黑龙江一名男子非法拘禁控制达7个月之久,沦为性奴,稍不听话便拳脚相加。

今年2月底,女孩被嫌疑人从东北某市骗到大连,为防止女孩家人寻找,11日又来到临沂。13日夜里女孩从厕所跑出来,被热心人带到义堂派出所求助,才被细心的民警发现并了解实情。

15日,民警将涉案的黑龙江男子顾某抓获。据了解,嫌疑人和女大学生网聊相识,并编造大量谎言取得女孩信任,然后将女孩带离学校。期间,女孩白天惨遭暴力殴打,晚上遭受虐待。顾某以不听话要杀掉女孩家人和在网上传其裸体视频为要挟,将女孩从2月一直非法拘禁控制至今。15日下午,女孩家人将女孩带走,而涉案的嫌疑人也被警方刑事拘留。



大学新生食堂内军训

15日,河南省郑州市,因为下雨,河南财经政法大学第二食堂内一楼和二楼的就餐区域的过道上,站满了几百名穿着军训服装的新生,还有一些前来就餐的同学。虽然过道只有2米多宽,但大家依然排着整齐的队形,认真地练习齐步走、正步、立军姿。据了解,因为食堂是全天开放的,学生可随时就餐,所以就出现了一边是学生军训,一边是其他同学淡定吃饭的场面。

(本版稿件据新华社)

洛阳副市长失联前 曾向市长请假

称带母赴京看病

14日起,网上不断有帖子曝出:洛阳市副市长郭宜品已失联月余,当地警方已成立专案组进行排查。昨天上午,记者向洛阳市委宣传部新闻科证实,郭宜品确实失联,目前警方仍在全力排查,对此前是否被双规等表示不便透露。

本月14日,百度贴吧伊川吧有网友发帖称:洛阳市副市长郭宜品带着当地一房地产老总俞国强等三人跑路,同时曝光的有落款时间为9月13日的《“85”专案排查提纲》和3幅疑似警方排查的照片,在乡镇的街道照片中均有多辆“特警”车辆在路旁。

公开资料显示,现年52岁的郭宜品在洛阳市副市长位置上不到半年。在2007年12月至2014年2月,郭宜品历任

伊川县委副书记、县长县委书记。2013年8月担任伊川县委书记期间即遭举报,且多集中举报其成立“训诫教育中心”,用来关押上访人员。然而在此期间,在118名由该县人大、政协、退休干部、农民代表等各界人士测评中,郭宜品党风廉政建设满意度高达99.2%。郭宜品曾称“自己仅有一套138平方米住房”。

据新华社消息,郭宜品大约在8月5日前后失联。一位政府人士透露,“可能知道要被查,所以提前就跑了”。郭宜品本来挂帅治理洛阳市的三轮车非法营运现象,并要求每天开会,但从7月底开始,包括当地主要领导在内,都已经联系不上他,会议也就停止了。目前,在洛阳市人民政府官方网站,已找不到郭宜品的

名字及简历。

此外,有媒体报道,一名官员透露,“大概在7月底,郭宜品向市长请假,说要带母亲去北京看病,已经约好了医生。”因为郭母确实久病,市长就准了假。“大概过了三四天,有人出于关心,给郭宜品打电话询问看病的情况,才发现无法联系到他。”

昨天上午,记者联系洛阳市纪检委,询问网传郭宜品失联前已被双规是否属实,工作人员表示不便透露,需要询问市委宣传部分。随后记者与洛阳市委宣传部联系,新闻科工作人员表示,目前仅能透露郭宜品确实失联,目前警方仍在全力排查,但其他细节一概不作回应。